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ATA DA 29A SESSÃO ORDINÁRN DA CÂMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA -
CEARÁ DO 2" PERIODO LEGISLAÍIVO DE 2025,

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de novembro do ano em curso, às í9h00min, no
Plenário da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a

Câmara Municipal de Potiretama, sob a presidência do Vereador RobeÉo Holanda de
Araújo, e contou com a presença dos seguintes vereadores: Cristiano Cortez Dantas,
Francélio Amorim de Frêitas, Jean Carlos Cavalcante Leite Filho, José Eliutonaldo
Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Maria Daiane Bezerra Moura Maia,
Rouse Marry Dantas Cavalcante Meneses e Luciene Soares Maia. Havendo número
legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida,
solicitou a dispensa da leitura da ata da sessáo anterior, tendo sido aprovada a solicitaçáo
por unanimidade. CORRESPONDÊNCIA DO DIA: não houve.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉRIA(S) DO EXPEDIENTE DA ORDEM
DO DIA: Projeto de Lei no 02112025 que "Dispõe sobre Revogação da Lei n" 011/2009, de

17 de novembro de 2009, reestrutura o Conselho Municipal de Educação (CME) do

MunicÍpio de Potiretama, e dá outras providências; Projeto de Lei no 02212025 que

"Dispõe sobre a complementação das diretrizes cuniculares nacionais para a inclusão da

educação das relações etnico-raciais - ERER e do ensino de histÓia e cultura afro'
brasileira e indígena na organização cunicular das instituições de enslno do Município de

Potiretama e dá outras providências"; Proieto de Lei n" 02312025 que "Altera o Art. 2o da

Lei no í85120í4 de23 de outubro de2014, e dá outras providências"; Projeto de Lei no

02412025 que "Altera o Art. 1o da Lei no 058/2005 de 29 de março de 2005, e dá outras

providências".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.

Após leitura dos Projetos, o Projeto de Lei no 02112025 e o Projeto de Lei no 02212025'

foram encaminhados para as comissões competentes. Na sequência, em virtude dos
projetos de Lei no 023t2025 e O24t2025, terem sido encaminhados a este Casa Legisltiva

em caráter de regime de urgência urgentíssima, o Senhor Presidente Roberto Holanda de

Araújo suspendeu a sessão por 1 S(quinze) minutos, para que as comissÔes de

Constituição, Justiça e Redação e Orçamento, Finanças e Contabilidade se pronunciassem

a respeito dos referidos Projetos. Reiniciada a Sessão, o Senhor Presidente requereu a

leitura dos pareceres referentes àS matérias. Após lidos, os pareceres foram postos em

votação, tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade. Em seguida, o Senhor

Presidente colocou o Proieto de Lei no 02312025 em discussão no plenário, nâo havendo

discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Na

sequência, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei no 02412025 em discussão no

plenário, náo havendo discússão, colocou em votação, tendo sido aprovado por

unanlmidade. TRIBUNA LIVRE: fez o uso a Coordenadora dos Agentes Comunitários de
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Saúde, Alana Kelvia e a Agentê Comunitária de Saúde, Consuelo Oliveira, para
agradecerem a gestão municipal pela iniciativa do Projeto de Lei, bem como aos
Vereadores por terem aprovado o referido P§eto EXPLICACÃO PeSsOal: Facultada à
palavra, fez o uso o Vereador cristiano cortez Dantas para parabenizar os agentes de
saúde pelo projeto aprovado contemplando a categoria, e pediu ao Senhor presidente para
enviar ao Prefeito lnterino Cleverlandio, para enviar o projeto dos agentes administrativos e
outras categorias para regularizar a situação dos mesmos; destacou também que frisou
também que o recurso para conclusão da adutora da Caatinga Grande já está na conta no
valor de R$ 518.455,58 (quinhentos e dezoito mil, quatrocentos e cinquenta e cinco reais e
cinquenta e oito centavos); o Vereador pediu para o Senhor Presidente enviar um convite
ao encarregado da adutora, para compare@r a esta Casa e esclarecer sobre o andamento
do serviço da obra. Dando prosseguimento, o Vereador Joziberg Almeida Dantas usou a
palavra para parabenizar o Prefeito lnterino Cleverlandio, pela iniciativa do projeto e os
agentes de saúde por serem contemplados com um projeto tão importante para essa
categoria que presta um serviço tão relevante ao Município, o Vereador também concorda
em convocar o encarregado da Obra da Caatinga Grande. Em seguida, o Vereador
Francélio Amorim de Freitas fez o uso da palavra, para parabenizar aos agraciados com o
projeto de lei aprovado nesta data. Na sequência, a Vereadora Maria Daiane Bezerra
Moura Maia usou a palavra para parabenizaÍ os agentes de saúde, tendo em vista ser uma
classe que precisa ser reconhecida pelo ser importante trabalho, e frísou também sobre o
projeto dos agentes administrativos e o incentivo dos professores do Spaece, que ainda
não chegaram a esta Casa, bem como concorda com os colegas que o antecederam, nos
sentido de convocar o encarregado pela adutora da Caatinga Grande para esclarecer os
próximos passos da obra. Dando continuidade, fez o uso da palavra, o Vereador José
Eliutonaldo Bezerra de Freitas para parabenizar os agentes de saúde pelo seu
reconhecimento no projeto aprovado. Ato contínuo, o Sênhor Presidente Roberto Holanda
parabenizou o gestor municipal Cleverlandio Pereira pela iniciativa do projeto, bem como
os agentes de saúde contemplados e afirmar que encaminhará o ofício ao Prefeito lnterino
solicitando informações dos projetos das outras categorias. Nada mais a tratar, o Senhor
Presidente declarou encerrada â presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu,
Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e,

se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 28 de novembro de 2025
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